

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 45 (159)
Год издания 2-й

Вторник, 14 апреля 1959 года.

Цена 15 коп.

За культуру на производстве

Культура производства — один из важных факторов в борьбе за выполнение производственного плана, снижение стоимости строительных работ. Многие передовые прорабы и мастера строительных площадок в нашем городе по-боевому борются за культуру на производстве. Когда входишь на строительную площадку больничного городка (где прорабом Д. Быстров и мастером В. Балалаев), сразу бросаются в глаза чистота и порядок. Страйматериалы — кирпич, доска, сборный железобетон — сложены в штабеля. Многому следует поучиться и у членов комплексной бригады тов. Педюна, которая трудится здесь. Рачительно, по-хозяйски относятся каменщики к расходованию стройматериалов. На рабочем месте бригады нет битого кирпича, разлитого раствора, у них все идет в дело, ничего не пропадает зря.

Полезное дело начал коллектив прорабства И. А. Юрова. Здесь построили специальный склад, где хранятся отходы производства, заведен строгий учет этих материалов. Это начинание следует поддержать всем прорабствам строительства.

Но, к сожалению, таких примеров еще мало. На большинстве строительных площадок города царят беспорядок. Неприглядно выглядят площадки ИБР. На ее территории видны следы работ сантехников, строителей и монтажников. Вся площадка изрыта — ни проехать, ни пройти. Всюду валяются металлы, трубы, кабель и другие материалы. Большим беспорядком отличаются участки мастеров тт. Рыжих и Шаповалова. Как видно, они совсем забыли о культуре на производстве.

Пора навести порядок и у дома № 2, строительство которого ведет прораб В. В. Семёновский. Некоторый порядок в хранении материалов поддерживается в 15 квартале, где прорабом Н. Н. Крынин. Но коллективу прорабства еще многое предстоит сделать в этом направлении.

Вдоль полотна железной дороги ОТС строительства организовал погрузочно-разгрузочные площадки. Здесь в беспорядочном состоянии хранятся бутовый камень, щебень и т. д. Значительная часть этих материалов затапливается в землю и пропадает. О какой же экономии может идти речь? В ближайшее время начнется регулярное пассажирское движение Дубна—Москва. Это нужно учесть заместителю начальника строительства тов. Глаголову и привести в порядок погрузочно-разгрузочные площадки, расположенные вдоль железнодорожного полотна.

Наступила весна. Близится всенародный праздник Первомая. Во всех углах нашего города развертывается работа по наведению порядка. В этом отношении кое-что делают и строители. Правда, пока эти работы ведутся медленно. Долг строителей, монтажников, сантехников и отделочников — в самые ближайшие дни привести в культурный вид строительные площадки.

ПЛЕНУМ МК КПСС

3 апреля состоялся пленум Московского областного комитета КПСС. Пленум обсудил задачи Комиссии партийной организации в борьбе за выполнение социалистических обязательств по сельскому хозяйству за 1959 год.

Складом по этому вопросу выступил секретарь МК КПСС В. И. Денисов.

В прениях принял участие председатель съезда «Большевик» Ленинского района А. Г. Музыков, академик Т. Д. Лысенко, председатель исполнительного комитета В. И. Конотоп, депутат Моссовета Г. Г. Абрамов.

ЗАВТРА ТИРАЖ

Пятнадцатого апреля в Центральном Доме культуры железнодорожников состоится тираж первого выпуска дешево-вещевой литературы 1959 года. Все подготовительные работы уже закончены. Учрежден комитет, который будет проводить тираж. В состав комитета входят тов. Федоров, председатель совета фабрик, заводов, колхозов, спортивных, партийных, проф-

Депутаты горсовета



Избиратели 16 избирательного округа нашего города единодушно избрали своим депутатом в городской Совет Анатолия Алексеевича Логунова. Являясь кандидатом физико-математических наук, Анатолий Алексеевич пользуется у сотрудников лаборатории заслуженным авторитетом. В настоящее время он работает заместителем директора Лаборатории теоретической физики. Свои производственные и научные обязанности тов. Логунов умеет сочетать с большой общественной работой. Занимаясь депутатской деятельностью, он является и народным заседателем в Дубненском городском суде, куда его избрали в 1958 году. При создании постоянно комиссий городского Совета тов. Логунов был направлен в комиссию по жилищно-бытовому и культурному строительству в нашем городе. Этой комиссией поручены ответственные дела, так как жилищное строительство в семилетнем плане занимает большое место. Нет сомнения, что тов. Логунов проявляет себя на этой работе и будет держать постоянную связь со своими избирателями.

Готовящийся к Первомаю

На днях в Лаборатории высоких энергий собралась праздничная комиссия по подготовке и проведению 1 Мая (председатель И. Д. Костырко).

Комиссия разработала подробный план проведения Первомайских празднеств в лаборатории. 28 апреля в Доме культуры решено прорести торжественное заседание коллектива сотрудников ЛВЭ, посвященное Дню международной солидарности.

К дню 1 Мая будут красочно оформлены помещения и территории лаборатории транспорта, портретами руководителей партии и правительства, первомайскими лозунгами.

Редакционным коллегиям стенных газет предстоит большая работа — необходимо выпустить интересный, содержательный и красивый по оформлению праздничный номер стенгазеты. Он

навстречу всенародному празднику

Новый отряд участников коммунистического соревнования

Все шире разгорается в нашем городе соревнование коллективов за право называться коллективами коммунистического труда. Завоевать это звание — не простое дело. Требуется подлинно коммунистическое отношение к труду, стремление воспитать в себе навыки человека коммунистического общества. Вопрос о присвоении звания коллектива коммунистического труда решает не руководитель, не вышестоящий орган, а решает коллектив, у которого все его члены на виду. Кто, как не товарищи по работе, могут дать правильную и справедливую оценку каждому человеку?

Кто же они, завоевавшие это почетное звание?

Это звеня маляров Е. М. Шилиной, А. В. Блиновой, Н. И. Евстигнеевой, Р. М. Ларионовой, Л. Н. Черняевой, М. А. Коровиной, Т. В. Шишкной, Т. М. Авдеевой, В. М. Горячевой и звено штукатуров Титова, объединяющее 27 человек.

Своим высокопроизводительным трудом, всем своим поведением они заслужили почетное право называться звездами коммунистического труда, и коллектив участка единодушно вынес свое решение.

Пожелаем им новых успехов в работе и жизни!

Заказы — раньше срока

В экспериментальных мастерских производственно-технического отдела ЛВЭ (где начальником Д. Уральский) стало традицией встречать Первомай трудовыми достижениями. Приняв предмайские социалистические обязательства, коллектив подкрепляет их делами. Так, за 8 дней раньше срока выполнена трудоемкая работа по изготовлению резонатора. Это почетное задание было поручено слесарям В. Климентьеву и С. Герасименко.

Творчески подошли к делу эти товарищи. Они внесли ценные рационализаторские предложения. Детально изучив чертеж, они решили раскрыть металла для резонатора производить не из 16, а из 4-х частей шириной 1200 мм. При сборке его тов. Климентьев и Герасименко предложили заменить болты потайными за-

клепками. Все это дало возможность сэкономить дорогостоящего уголка 41 метр 600 мм и 896 латунных болтов, а также значительно сократить время.

После сборки предстояла трудоемкая работа по полировке резонатора. Ее отлично выполнили тт. Румянцев, Калашников, Дащенко, Белов и другие.

Группа Б. Н. Титова успешно закончила работы по монтажу магнита СП-40 на трансформаторе. Работа сделана на 2 дня раньше срока.

Много трудоемких работ предстоит выполнить в апреле коллективу мастерских. Рабочие и инженерно-технические работники полны решимости сделать их досрочно и встретить всенародный праздник новыми производственными успехами.

В. Ларина.

должен быть действительно праздничным! Затем будет произведен смотр на лучшую стенную газету лаборатории.

В секторах и отделах пройдут беседы, посвященные 1 Мая и выполнению предмайских социалистических обязательств. Агитаторам надо серьезно подготовиться к беседам, чтобы они были иллюстрированы яркими примерами из нашей трудовой жизни, интересно и живо составлены.

Разработаны мероприятия по организации первомайской демонстрации.

На 1, 2, 3 мая намечено провести массовки и выезды в театры Москвы.

Комиссия закрепила членов праздничной комиссии за определенными участками работ по подготовке и проведению Первомая.

З. Рыбинин.

На очередном занятии

В кружках партийного просвещения продолжается изучение материалов XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза.

На очередном занятии кружка по изучению конкретной экономики строительства (пропагандист А. Н. Консулов) изучалась тема: «Две фазы коммунистического общества и закономерности перерастания социализма в коммунизм».

Основной доклад по этой теме сделал слушатель кружка тов. Николаев. По его выступлению чувствовалось, что он добросовестно подготовился к занятию, прочитал много литературы, сделал обобщения. В частности, он хорошо осветил вопрос о новом периоде строительства социализма в нашей стране, о путях развития и сближения колхозной и общенародной форм социалистической собственности, об удовлетворении потребностей советских людей. По этим вопросам был подобран интересный материал.

Доклад тов. Николаева дополнил тов. Касатиков, он рассказал об общих чертах социализма и коммунизма и о чертах, отличавших эти две фазы.

О перспективном пятнадцатилетнем плане развития народного хозяйства как экономической программы строительства коммунизма в СССР говорил тов. Савичев.

Не вполне четко был изложен материал об особенностях процесса перехода от социализма к коммунизму. Этот переход классики марксизма-ленинизма характеризовали, как постепенный. Эта постепенность выражается в двух основных чертах: во-первых, это переход, который совершается без социальной революции, т. е. без коренной ломки существующего строя; во-вторых, особен-

ность этого перехода состоит в том, что он совершается в порядке перерастания одной фазы коммунизма в другую фазу.

Постепенность перехода от социализма к коммунизму вытекает: во-первых, из характера самого экономического строя социалистического общества; во-вторых, из классовой структуры социалистического общества, в котором отсутствуют антагонистические классы; и, наконец, из характера политической надстройки социалистического общества, из характера государственной власти.

На занятии также не был освещен очень важный момент — особенности становления коммунизма как новой формации в международном масштабе.

Несколько слов о методике проведения занятия. Для кружка, имеющего такой подготовленный состав слушателей, возможно поручать одному из слушателей подготовку доклада, однако это не исключает требований ко всем слушателям тщательно готовиться к каждому занятию. Хотелось бы, чтобы и роль пропагандиста была более активной. Тогда занятия будут проходить интереснее, слушатели дополнят основного докладчика, и в результате получится всестороннее обсуждение изучаемой темы.

В кружке неблагополучно обстоит дело с посещаемостью слушателей, из 21 человека, числившегося по списку, на занятии присутствовало только 8.

Партийному бюро строительства следует на это обратить внимание и установить систематический контроль за учебой коммунистов.

А. Цветков,
зав. кабинетом политического
просвещения горкома КПСС.

На пусковых стройках

Подведены итоги работы строителей и монтажников за I квартал. По единодушному мнению участников диспетчерского совещания на объекте ИБР, график строительно-монтажных работ, составленный на I квартал, в основном выполнен. Строители и монтажники дружно и хорошо поработали, хотя на еженедельных диспетчерских совещаниях иногда тем и другим приходилось краснеть за отставание в сроках по тем или другим видам работ.

К сожалению, причины отставания от графика не всегда от нас зависели. Иногда выполнение некоторых пунктов графика задерживалось из-за отсутствия технической документации или выдачи оборудования, которыми должны обеспечивать стройку ОКС и ОТС Института.

Недавно составлен график строительно-монтажных работ на II квартал. В мае все должны быть завершены основные работы. II квартал можно было бы назвать пусковым, если бы заказчик поставил все оборудование и техническую документацию. Но представители Института до сих пор не могут называть точного срока поставки оборудования и откладывают решение этого вопроса на III квартал.

Все это, безусловно, оттягивает окончание работ и ставит под угрозу срыва срока ввода ИБР в эксплуатацию.

Отдел капитального строительства и ОТС Института должны выполнить 31 пункт графика по поставке оборудования и техдокументации, из которых только 11 решаются в апреле. Решение остальных вопросов отложено на конец второго и третьего кварталов. Известно, что первоначально намечалось ввести ИБР в эксплуатацию в 1958 году.

Если в I квартале строители являлись основным ведущим звеном, то во II квартале картина резко изменилась. График II квартала является в основном монтажным. Роль строителей и отделочников сводится к подготовке помещений под монтаж и заделке конструкций. Сейчас монтажникам, строителям и отделочникам нужно работать еще дружнее, помогая друг другу в срок выполнить график. Только дружная и согласованная работа может привести к успеху.

На наш взгляд, необходимо перестроить работу не только нам, рядовым работникам производства, но и начальникам подразделений, которые порой не хотят ре-

Больше внимания работе с кадрами

Партийное управление строительства на расширенном заседании обсудило вопрос о подборе, расстановке и воспитании кадров в главной конторе производственных предприятий. На партбюро был заслушан доклад начальника ГКПП тов. Белякова. Его дополнили, а также внесли ряд конкретных предложений, направленных на улучшение подбора, расстановки и воспитания кадров, руководители предприятий.

Плохая работа с кадрами привела к тому, что в 1958 году в конторе производственных предприятий было принято 87 и уволено 56 рабочих, принято 17 и уволено 15 инженерно-технических работников.

Текущесть рабочей силы наблюдается и сейчас. Это сказывается на качестве выпускаемой продукции. Не развернули борьбы за качество, допускают брак в работе мастеров тт. Сапронова и Гуреева, а инженер ОТК тов. Павловский слабо контролирует их, в результате строительные участки получают изделия низкого качества. Многие мастера и начальники цехов не читают чертежей,

не знают технических условий. Недостаточную требовательность к подчиненным проявляет мастеров. Савичев. Плохо работает контора, за работу которой несет ответственность инженер тов. Ивановская. Не прониклись чувством ответственности за порученное дело инженерно-технические работники цеха железнодорожных изделий. Мастер тов. Столян, механик тов. Никашов и другие срывают графики выпуска изделий, а также ритмичную работу механизмов.

Эти поступки пока не стали предметом обсуждения партийной и профсоюзной организаций и всего коллектива. Руководство конторы подсобных предприятий и парторганизация слабо занимаются выдвижением лучших производственников на руководящие должности. За 1958 год выдвинуто на руководящие должности всего 4 человека (тт. Продовод, Кузнецова, Самуиленко и Рогалев). Массовый характерносит перестановка кадров с одного участка на другой. В течение 1958 года каждый мастер переставлялся с одного участка работы на другой по 2-3 раза.

Такая картина наблюдается сейчас. Это отрицательно сказывается на моральном состоянии этих товарищ и на их производственной деятельности. Кое-что делается по поводу квалификации рабочих, это далеко не достаточно. Продолжаются поездки на родные предприятия г. Москвы Московской области с целью получения опыта работы, но товарищи, побывавшие на этих предприятиях, не претворяют в жизнь передовые методы, не передают полученный опыт. Руководство конторы и парторганизации необходимо практиковать обмен опытом, требовать от руководителей, побывавших на передовых предприятиях, отчета перед коллективом.

Все эти вопросы явились предметом обсуждения на партбюро управления строительства Цеховой парторганизации (секретарь тов. Никитин) и парторганизации управления строительства нуждается в безусловном выполнении принятого решения и коренным образом изменить практику работы с кадрами.

Партийным организациям предстоит не только взять под ежедневный контроль расстановку и воспитание кадров, систематически оказывать хозяйственники помощь и своевременно поправлять руководителей, не чуждящихся к своим кадрам.

В. Болотов,
инструктор ГК КПСС.

© **Комсомолец Михаил Герасимов** отлично работает каменщиком на строительстве жилого дома в 15 квартале. Работая инструктором, он сумел подготовить группу молодых каменщиков, которые сейчас с успехом трудятся на стройке.

На снимке: М. П. Герасимов на стройке дома № 4.

Фото и текст В. Баранова.



Согласованная работа всех участков — залог успеха

Все это, безусловно, оттягивает окончание работ и ставит под угрозу срыва срока ввода ИБР в эксплуатацию.

Отсутствие оборудования и техдокументации тормозит также ход отделочных работ. В настоящее время почти ни одно помещение большого объекта не может быть полностью сдано под отделку, из 33-х конструктивных узлов только 2 на сегодняшний день укомплектованы оборудованием и имеют техдокументацию полностью. В связи с этим участок отделочников ставится в очень тяжелые условия. Они вынуждены работать по технологии, которая далека от нормальной. Согласно графику II квартала отделочники должны дважды входить в каждое помещение и выходить оттуда, не окончив полностью свою работу.

Хотя руководство строительства и пошло на такое ведение работ, необходимо учитывать и то, что в III квартале намечается по строительству в целом большой объем отделочных работ, что может сковать на сдаче объекта.

Коллективы генподрядных и субподрядных организаций, идя навстречу работникам Института, обязались к 1 мая сдать в эксплуатацию два этажа здания № 44.

Здесь уже смогут работать сотрудники ЛИФ. Находясь на объекте, они будут конкретнее и плодотворнее помогать делам строительства. Этот срок близок, и необходимо сделать, чтобы сдержать свое обещание. Решающее слово сейчас за отделочниками.

Многое еще предстоит сделать коллеги сантехников (начальник тов. Кирillov). В I квартале они проложили дренажи площадки ИБР, дав возможность монтажникам вести работы в испытательных павильонах. Во II квартале этому участку предстоит закончить работы по устройству всех наружных коммуникаций.

ИБР — пусковой объект. Ему должны уделять больше внимания партийные и профсоюзные организации строительства и монтажного участка. Следует еще шире развернуть социалистическое соревнование между звеньями, бригадами, производствами, усилив контроль за поставками необходимых материалов и оборудования.

Предстоит горячие, напряженные дни. Нет сомнения, что коллектив строителей и монтажников, включившихся в социалистическое соревнование, в срок сдаст в эксплуатацию здание ИБР, необходимое дальнейшего развития физической культуры.

А. Скородумов, профсоюзный представитель строительного участка.
В. Карповский, профсоюзный представитель монтажного участка.

Зас

На заседании Лаборатории блем 1 апреля члены кандидатской диссертации Иванович Мухин трудник лаборатории работает в десять лет. своей деятельности ведется исследованиями по действию полупроводниковых пленок на организм. Основная задача кандидатской диссертации доказать, что введение в Женеву энергии из основных вложений диссертации.

Для А. И. Мухина инициатива в тщательность применения научных методов, которые хороши, Мухин, восприятие ему учеными как физико-математическая оценка его вклада в науку.

Необходимо привлечь работы, оформленные в виде химии в виде, ли уже законченных назад. За это время другие инженеры, а это характер Мухина как физика, работа важнее, конечно, не означает защиты диссертации позже, чем это, является просто характером.

Письмо К

Коллектив Лаборатории высоких энергий, трудовым участием выполнение решений об улучшении жизни трудящихся страны, принял участие в строительстве в строительством ими силами.

Сотрудники высоких энергий своей коллегией в свободное от работы дома в квартале.

Мы прилагаем и энергию к быстрому окончанию строительства и сдачи дома в квартале. Все хотят благоустройства квартала.

В настоящем доме готова под работы. Однако квалифицированные специалисты, включившие в социалистическое соревнование, в срок сдаст в эксплуатацию здание ИБР, необходимое для дальнейшего развития физической культуры.



Республика Индонезия. На острове Бали. Возвращение с рынка.
Фото П. Фолты. Чехословацкое телеграфное агентство.

Первый концерт музыкального лектория

«Как слушать и понимать музыку» — назывался первый концерт-лекция, состоявшийся на днях в Доме культуры по абонементу «Музыка нашей Родины».

Тихо в зрительном зале. Со сцены льется чарующая мелодия — это пианистка исполняет «Тройку» из «Бремен года» Чайковского. Перед мысленным взором слушателей встает картина заснеженной, завьюженной дороги. Издали слышится песня ямщика, она ширится, растет, в нее вливается звон бубенчиков — мчится удалая тройка. Эту картину помогают увидеть и краткие объяснения лектора.

— Музыка, — говорит лектор, — отличается от других видов искусства тем, что необычайно точно передает все чувства и переживания человека, она заставляет мыслить, страдать и радоваться.

И невольно вспоминаются слова И. В. Гоголя об искусстве: «Чувственная, пленительная скульптура внушиает наслаждение, живопись — тихий восторг и мечтание, музыка — страсть и смятение души». Вот эта страсть, гнев, протест взволнованной души композитора передается слушателям, когда исполняется революционный двенадцатый этюд Шопена, в котором выражены все чувства и мысли композитора-патриота после же-

С. Писяченко.

НА ВСТРЕЧЕ С ПИСАТЕЛЯМИ

— Не так давно мы были здесь, в Дубне, на экскурсии, — так начал вечер писатель Александр Исаах. — А теперь мы познакомим вас с нашим творчеством. Так же, как у вас в Институте, где работают люди разных национальностей, литературу нашей страны создают люди из разных областей и республик нашей Родины.

Среди писателей, участников вечера, состоявшегося 10 апреля в Доме ученых, были представители Чечении, Белоруссии, Марийской республики, Москвы, Ленинграда, Кабардино-Балкарии.

Чеченская поэтесса Раиса Ахматова познакомила собравшихся со своими лирическими стихами в переводе на русский язык. «...Я хочу, Чтоб и сейчас в старости Ты любил, любя; И уважал, любя; Чтоб, любя, Все трудности ты выстоял, Все сомнения делил со мной; Я хочу Тебе быть другом искренним, А не просто — Нежною женой», — читала она. Большое впечатление на слушателей произвела «Партизанская баллада» молодого поэта Бело-

рussии Владимира Короткевича. О любимой Кабардине-Балкарии, где цветут сплошные фруктовые сады и живет гостепримный и дружный кабардинский народ, читал стихи на родном и русском языках Адам Шогенцуков. Поэт старинного русского города Иванова Владимир Жуков прочел свое новое стихотворение «В Дубне», в котором передал свои впечатления от поездки в этот чудесный город, где многое поразило его.

С большим удовольствием пролистали участники встречи главу из новой книги писателя Исааха «Юность моя комсомольская». На родном белорусском языке читала свои стихи поэтесса Евдокия Лось, а драматург Марийской АССР Александр Михайлов прочел две песни из своей пьесы. Последним выступил молодой талантливый ленинградский поэт Вячеслав Кузнецов.

Вечер встречи с поэтами и писателями проходил тепло и не-принужденно. В этом была большая заслуга ведущего Александра Исааха. А вот можно ли считать заслугой ответственных за вечер то, что собравшихся на встречу было едва ли больше, чем самих гостей? С. Заречная.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11 (здание ГК КПСС). Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

Дубенская типография Мособлполиграфиздата

О материальном обеспечении нетрудоспособных бывших членов колхозов, земли которых переданы совхозам

Право на государственную пенсию имеют только лица, подлежащие социальному страхованию, т. е. в основном рабочие и служащие государственных предприятий и организаций.

Но бывшие члены колхозов, из земель которых образованы совхозы, подсобные хозяйства и т. п., при определенных условиях также приобретают право на государственную пенсию.

Одним из основных требований Закона для назначения пенсии является наличие необходимого трудового стажа.

Бывшим членам колхоза, деятельность которых прекращена в связи с преобразованием колхоза в совхоз, засчитывается в трудовой стаж время их непрерывной работы в колхозе с 1 января 1939 г. до прекращения деятельности колхоза при наличии следующих условий:

а) если бывший член колхоза зачислен на постоянную работу в совхоз (при этом сезонная работа рассматривается как постоянная);

б) если бывший член колхоза фактически приступил к работе в совхозе до утверждения райисполкомом отчета комиссии о прекращении деятельности колхоза.

Если бывший колхозник, своевременно зачисленный на работу в совхоз, не смог приступить к работе в совхозе до утверждения райисполкомом отчета комиссии по уважительным причинам (болезнь, непредоставление работы и т. п.), то время работы в колхозе все равно будет засчитано в трудовой стаж.

Имеют место случаи, когда отдельные лица, не имея намерения постоянно работать в совхозе, работали там всего лишь несколько дней с тем, чтобы обойти закон и получить государственную пенсию. Комиссия по назначению пенсий при исполнении стажа работы в колхозе не устанавливает. Однако если комиссия по назначению пенсий обнаружит нарушение

В трудовой стаж бывших колхозников, перешедших на работу в совхоз, кроме непрерывной работы в колхозе с января 1939 г., засчитываются также служба в рядах Советской Армии, Военно-Морского Флота, в пограничных и внутренних войсках, работа на выборной должности и работа по оргизба в промышленности.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

14 апреля

Художественный кинофильм
«Ветер».

Начало сеансов в 16, 18, 20, 22 часа.

16 апреля

Лекция
«Образ В. И. Ленина в художественной литературе».

Лектор А. Д. Цветков.

Начало в 19 часов.

18 апреля

Вечер инициаторов движения коммунистического труда.

Начало в 19 часов.

В редакцию поступило несколько писем, авторы которых интересуются порядком назначения пенсий колхозникам.

Ниже мы печатаем статью заведующей горсобесом Т. Г. Фроловой, которая отвечает на вопросы читателей.

Все действующие права подтверждения стажа работы в земле облагаются опротивить в полном решении комиссии установлению трудового стажа.

Бывшим колхозникам, перешедшим на работу в совхоз, могут назначаться пенсии по старости по инвалидности и по случаю смерти кормильцев.

Пенсии эти назначаются с течением той же продолжительности трудового стажа и в том же возрасте, что и рабочим в служащим.

Пенсии при неполном стаже назначаются с соблюдением всех требуемых условий. Для назначения пенсии по старости бывшим членам колхоза должен достигнуть престарелого возраста в тот период своей работы, который исчисляется в трудовой стаж. Проработать не менее пяти лет вообще и иметь не менее трех лет непрерывной работы, принятой в трудовой стаж, за пенсией при неполном стаже обратиться в центр работы или не позднее одного месяца со дня ее оставления.

Пенсия по инвалидности от общего заболевания может быть назначена при неполном стаже в том случае, если инвалидность I или II группы наступила в какой период работы в колхозе, который подлежит включению в трудовой стаж.

Надо особо подчеркнуть, что в трудовой стаж колхозника включается только непрерывная работа в колхозе с 1 января 1939 г. Если же в работе имел место перерыв, то работа зачисляется в стаж лишь со времени возвращения в колхоз.

Не считается перерывом служба в армии, работа по оргизба в промышленности и работа на выборной должности.

Все вопросы, связанные с установлением трудового стажа бывших колхозников, решаются специальными комиссиями, создаваемыми исполнкомами в составе представителя администрации совхоза, представителя профсоюзной организации и председателя или секретаря сельского Совета (в наших условиях — городского Совета).

Комиссия по назначению пенсий при исполнении стажа работы в колхозе не устанавливает. Однако если комиссия по назначению пенсий обнаружит нарушение

Телевидение

Вторник, 14 апреля

Первая программа. 18.30 — Для школьников. «Высокое призвание».

19.00 — Последние известия. 19.15 — «Советы садоводам». 19.45 — «На воронежских просторах». Концерт Государственного Воронежского русского народного хора. 20.20 — «Каждой советской семье — газету, журнал!». 20.35 — Кинофильм «Чайковский». Производство Московской студии научно-популярных фильмов. По окончании — Последние известия.

Среда, 15 апреля

Первая программа. 18.00 — Для школьников. «Золотая Звезда».

К 25-летию учреждения звания Героя Советского Союза. 19.00 — Последние известия. 19.10 — Выполня-

ем решения XXI съезда КПСС «Слово — новаторам». (О применении методов профильного шифрования на Горьковском автомобиле). 19.40 — Художественный фильм «Конек Чирвы-Козыря». Производство Киевской киностудии имени Довженко.

Эта киноповесть по мотивам пьесы И. Микитенко «Диктатура» рассказывает о трудахностях становления колхозов в начале первой пятилетки, о том, как с помощью рабочего-коммуниста и сельхозорганизации надолго овладели над Чирвой-Козырем и другими кулаками, пытающимися сорвать хлебозаготовки. 21.00 — Народные художники СССР Кукаринцы. 21.40 — Последние известия.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Сотрудники учреждений и организаций города, желающие направить детей в пионерский лагерь горкома профсоюза, должны подать заявление в местные комитеты с указанием очереди.

I-я очередь с 8 июня по 4 июля

II-я очередь с 6 июня по 1 августа

III-я очередь с 3 августа по 28 августа.

Лагерь будет открыт в Клетинском бору, на берегу Волги.

Зак. 400

Вдох

Слово Первомай. День братства рабочих и солдат. Всесоюзный день боевой пропаганды — XXI съезд КПСС

— первый период своего развертывания — говорит Комитета КПСС. — 1959 — осуществление всеми

В Прикамье ЦК КПСС стремление советского народа к единству континента земли. Год, когда за демократию и здравницу перешли к рабочих партий, вы

Ленинская внешняя политика народов планеты диктует волю, добиваться позиций заключения мирного

Несокрушимым образом система социализма — мировая система союзников — более трети

нашей жизни, наше счастье, наше будущее. Полная могучих сил национальной семьи советских людей, намеченные планы, намеченные и сел, как родное, в публичные сообщения РСФСР в январе-марте в колхозах и совхозах всеобщего равноправия за деревенских заданий. Повсеместно Первомай.

В Призывах ЦК КПСС указано, как конкретизировать строительство передовой сельскохозяйственной промышленности в действии производительности труда, снижая статическую дисциплинированность.

Чудесные перспективы сельским хозяйством национального населения в Партия призывает и ремонтно-техническую помощь Родине большого картофеля, овощей, зерновых.

Ярко отражена в наше время быстрые инициативы и активность этапа развития народных депутатов трудовых Федоров. Собрание вопросов огромной громады народных плодотворной словами Призыва и

— Да здравствует народные органы власти! Свои великие по Комунистической партии!

— Да здравствует великая вдохновляющая борьба за построение

Под знаменем ма- стической партии —

Да здравствует ств!